
会議録要旨                     

(1) 会議の名称 令和２年度越前市青少年問題協議会 

(2) 開催日時 令和２年６月３０日（火曜日）午後１時３０分～午後２時３０分 

(3) 開催場所 越前市生涯学習センター ℮ホール 

(4) 出席委員等の氏名 

奈良俊幸会長・三田村輝士委員・中島和則委員・中谷透委員（代理 真杉順

子幹事）・納村淳治委員・出村友寛委員（代理 田宮沢美氏）・勝木博一委員・

山本晃市委員・多田昌弘委員・川﨑則子委員・林直樹委員・小林雅晴委員・

鈴木健作委員・児玉和人委員・芹川雅敏委員・安立里美委員・大知龍禅委員・

小玉俊一委員・佐々木辰江委員・西柳雅生幹事・木原志敏幹事・塩谷かおり

幹事・川﨑義幸幹事・西野吉幸幹事・出口茂美幹事・小林英典幹事（代理 倉

内政昭氏） 

(5) 欠席委員氏名 中谷透委員・出村友寛委員 

(6) 出席所管課職員職氏名 橋本課長・東副課長・鈴木参事 

(7) 会議議題 
１ 令和元年度青少年問題協議会活動内容 

２ 令和２年度青少年問題協議会重点的取組み 

(8) 傍聴者の数 １人 

(9) 会議資料の名称 令和２年度 越前市青少年問題協議会資料 

(10) 会議の内容の要旨 

１ 会長あいさつ 

２ 副会長選出 

  委員の改選後、最初の越前市青少年問題協議会の開催に伴い、新たに委

員互選による副会長の選出を行い、中島和則委員を選出した。 

３ 報告事項 令和元年度青少年問題協議会活動内容 

  事務局から、令和元年度の青少年問題協議会の活動内容について、報告

がなされた。 

４ 協議事項 令和２年度青少年問題協議会重点的取組み 

(1) 「青少年をネットによる被害から守る」取組み 

   事務局から、提案理由および取組み内容について説明がなされ、承認

された。 

(2) 「青少年を犯罪被害・児童虐待から守る」取組み 

  ア 事務局から、提案理由および取組み内容について説明がなされ、委

員からの意見・質問の後、承認された。 

  イ 委員からの意見・質問 

・委員から、若年層の薬物使用が増えていることについて、どのよう

な年齢層が使用しているのかとの質問があり、事務局から警察庁統

計に基き、学識別の人数の説明がなされた。 

・委員から、見守りをされる方が高齢化していることから、防犯カメ

ラの設置を警察でも考えていただきたいとの意見があり、幹事から

警察の防犯カメラ設置に関する取組みについて説明がなされ、ま



た、会長から防犯カメラ設置にかかる補助金について説明がなされ

た。 

・委員から、児童虐待に関して、家に帰りづらい子供の把握方法につ

いて意見があり、幹事から越前市の取組みについて説明がなされ

た。 

・委員から、子ども１１０番の家の現状と取組みについて質問があり、

幹事から越前市の子ども１１０番の家の取組みの経緯および現状

について説明がなされた。 

(11) その他 なし 

 


